Nōmen: _______________________________

CAPITULUM XIX – Quiz 2


Complete these sentences with the new vocabulary word.  You will need to consider whether you need to change the ending of the word in order for it to fit the sentence.  One of the things to be considered is whether the verb is in the present tense or imperfect tense.

1. Pater Iūliī homō _____________ [= pecūniōsus] erat.
2. Pater Aemiliae homō ______________ erat, quī ūnam domum exiguam _______________.

3. Aemilia Iūlium nōn amābat, sed _____________ Iūlius multa ___________ eī dabat et _______________ [=omnī diē] epistulās ad eam scrībēbat.

4. Aemilia dōna eius nōn accipiēbat, sed omnia ____________________.

5. Quī fēminiam amat nec ab eā amātur nōn ____________, sed ____________ est.

6. Virī epistulās et rosās aliōsque ____________ ad amīcās suās _________________ solent.

index vocābulōrum:





beātus


cotīdiē


dīves


dōnum


flōs


miser


mittere


pauper


possidēre


remittere


tamen
































